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Pewas 3apgaum Ha pacyeT paboTbi u
MOLLIHOCTU 3NEeKTPU1YeCKOro Toka

Heob6xoAMMO NOMHUTDb:

dopmyrnbl paboTbl U MOLLHOCTH
AINEKTPUYECKOro TOoKa.

3aKkoH [xoynsa-JleHua.
3aKOH COXpaHEeHUs1 IHepPrun.

3aKOHOMEPHOCTM NocneaoBaTenbHOM u
napannenbHOro coeaAnHeHns NPOBOAHUKOB.

3aBUCUMOCTb COMPOTUBIIEHUA OT MaTepmarna
N pa3mMepoB.

dopmynbl ANsa pacyeTa KonnyecTsa TeNNOThI
B pa3nmn4HbIX NpoLieccax.



3agayda Ne 1. YcnoBue

B anexTpuyeckon 1ernu, cxeMma KOTOpou

HM300pakeHa Ha PUCYHKE, R, R,
PE3UCTOPHI UMEIOT COITPOTUBIICHUS A

R, R
R1=1 Owm, R2=2 Owm, R3=2 Owm, R4=4 Owm. =

Ha xakom pe3ucTtope BbljienseTcs 0oJblias
TETIOBASI MOIITHOCTE?

ObpaTtute BHMMaHue!

Hawm He gaHo HanpsikeHne unm cuna Toka.

3HauunT, Hac He cnpawwmBatoT o Tom, HEMY PABHA moLHOCTb.
TpebyeTca ToNbKO OTBETUTL Ha BOMPOC, HA KaKOM pe3nctope
TennoBasi MOLWHOCTb ByaeT MakCcMMarbHOW.

Kak Bam kaxkeTcs: Ha KakoM pe3ncTope MOLLHOCTL byaeT 6onbLie?
[asanTte nposepum!



3apaya Ne 1. AHanu3 ycnoBus

B anexTpudeckoii 1ienu, cxemMa KOTopo n3o0pakeHa Ha

PUCYHKE, PE3UCTOPHI UMEIOT COITPOTUBIICHUS: = =
. . . . 1 2 /

R, =1 Om, R =2 Om, R.=2 Om, R =4 Om. o— >_< o

Ha xakom pe3ucrope BoIAeaseTCs 00JbIas TEIIoBas R, R )

MOIIIHOCTB?

B naHHOM uenn nmeeTtca ABa napannenbHbiX y4acTka,

KaXXabln N3 KOTOPbIX COCTOUT N3 ABYX
nocriegoBaresibHO COeAUHEHHbIX PE3NCTOPOB.

BcnoMHuM, Kak MOXXHO
paccuuTaTb
MOLLUHOCTb 3JIEKTPUYECKOro

p=1U P43k P:%



3anaya Ne 1. PewueHue

B anexTpudeckoii 1ienu, cxemMa KOTopo n3o0pakeHa Ha

PUCYHKE, PE3UCTOPHI UMEIOT COITPOTUBIICHUS: = =
R =1 Owm, R2=2 Owm, R3=2 OMm, R 4=4 OwMm. o o
Ha xakom pe3ucrope BoIAeaseTCs 00JbIas TEIIoBas R, R, |
MOIIIHOCTB?
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[MooymaunTte, Kakon doopmyrnon ang pacyeta ,
MOLLIHOCTM yao6bHee norb30BaTbCA B Criyyae
/I'-Ck

nocrieqoBaTenbHOro CoeaMHEHNS Pe3nNcTopoB?
Haxmute Ha BbIOpaHHyto Bamun popmyny

lModcka3ka. Haxmume

MEHSs
Ecnu pe3ncTopbl COeANHEHbI

nocnenoBareribHo, 3HA4YNT B HUX
TEKYT OAMHaKOBbI€E MO BEJINYNHE
TOKW.
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3anaya Ne 1. PewueHue

B anexTpudeckoii 1ienu, cxemMa KOTopo n3o0pakeHa Ha
PUCYHKE, PE3UCTOPHI UMEIOT COITPOTUBIICHUS:

R, R,
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MOIIIHOCTB?
P=I"R

T.K. Npn nocnegoBaTtesisHOM COeAMHEHNN TOKM OANMHAKOBLI, TO DosbLuaga
MOLLHOCTb BbIAENNTCA Ha pe3ncTope, CONnpoTUBIIEHNE KOTOPOro bonbLle
(roBOpAT: Ha bonbLEeM N0 HOMUHany).

CnepoBaTtesribHO Ha pe3nctope R, BblAenutcs B 2 pasa bonbLias
MOLLIHOCTb, YeM Ha pe3ncTope R..

AHanorn4yHo: Ha pesncTope R, BbIAENUTCS B 2 pasa bonbLasg MOLLHOCTb,
4em Ha pesuncTope R,.

OTMETMM Mpun 3TOM, YTO CONMPOTUBNEHNE pe3nNcTopa R, B 2 pasa bonblLue,
4em conpoTusrneHve pesmcropa R,.



3anaya Ne 1. PewueHue

B anexTpudeckoii 1ienu, cxemMa KOTopo n3o0pakeHa Ha

PUCYHKE, PE3UCTOPHI UMEIOT COMTPOTUBIICHUS: = =
1 2

R =1 Owm, R2=2 Owm, R3=2 OMm, R 4=4 OwMm. o >

Ha xakom pe3ucrope BblJieseTcs 00bliasi TEraoBast R; R, |

MOIIHOCTH?

Tenepb Hago o6cyanTb, Ha KakoM 13 ABYX PE3NCTOPOB — R, MMM R, —
BblAenuTcsa 6onbLias MOLLHOCTb.

T.K. 9TV pe3nCcTopbl HAXOAATCA B NapannenbHbIX BETBAX Lenu, TO B HUX
TEKYT pa3Hble TOKMW.

CornacHo cBouCTBaM napansienbHOro CoegnHeHusl, ToK B
napannenbHon BETBM TeM DOrbLUE, HEM MEHbLLE CONPOTUBNEHNE
9TOW BETBMW.

ConpoTusneHne BepxHeN BETBN MEHbLLE B 2 pa3sa, 3Ha4uT, TOK
bonblue B 2 pasa.



3anaya Ne 1. PewueHue

B anexTpudeckoii 1ienu, cxemMa KOTopo n3o0pakeHa Ha

PUCYHKE, PE3UCTOPHI UMEIOT COMTPOTUBIICHUS: = =
1

R =1 Owm, R2=2 Owm, R3=2 OMm, R 4=4 OwMm. o >

Ha xakom pe3ucrope BblJieseTcs 00bliasi TEraoBast R; R, |

MOIIHOCTH?

[NooBenem ntoru:
1. Bblgengemasi MowHocTb: P = I°R

2- M HEHTQIAR BRI BRI %Pﬁ?ﬁﬁ%&%a‘é?%ﬁ%ﬁ Lo = 2L e

3. c Q&mpneHme pe3uctopaR, B 2 pasa bonbLlue, YemM CONpPoTUBNEHNE

N&FY6T8RAR SR 8RBoabl ¢ McnonbsosaHmem TpaanuMoHHoro

UAEZ0881eREKQ0 PELLEeHNA.
T.K. MOLWHOCTb NponopunoHanbHa keadpamy Cunbl TOKa, TO
Bonbwasi MmowHOCMB (8 2 pa3a) ebiOesIumcsi Ha pe3ucmope R,
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ObpaTtuTe BHUMaHUE:

MbI peumnu 3agady pasHbiMu cnocobamm u,
€eCTEeCTBEHHO, MONy4nnn ogMHakoBble OTBETHI.

Bbl, pewasi 1robyro 3adavy, umeeme rnpaeso
eblbupamb cnocob peweHus.

Balua oueHka He 3aBUCUT OT BbIOpaHHOro cnocoba,
€CINU TOMNbKO 3TO cneunaribHO HE OTOBOPEHO B
YCIOBMU 3aauu NN YYUTESEM.

BbibupanTe ToT cnocob, KoTopbin Bam ynobHee v
NOHATHEE, HO 06s13amesibHO nodymMaume: Hem Jiu
6os1iee npocmozo, 6osiee «ghuzu4ecKo20»
criocoba peuweHusl.

Ba)xHO TOrnbKo, YTObbI BbiIOpaHHbIE Bamn crnocobbl
peLleHns bbinm npaBUribHbIMN.



3agayda Ne 2. YcnoBue

KnnatunbHUK ¢ Kng 80% M3roToBrieH 13
HUXPOMOBOW MPOBOJIOKM cevyeHnem 0,84 MM?* 1
BKITHOYEH B CETb C HanpshkeHnem 220 B. 3a 20
MWHYT C €ro nomoLLbo ObIS10 HAarpeTo 4 1 BoAbl OT
10°C po 90°C. KakoBa agnmnHa rnpoBOnokun, n3
KOTOPOW U3rOTOBMNEH KNMATUNBHUK?

BHumaHue!

B Hawen 3agaye HeobxoaMMO 3HaHMe ABYX TabnMYHbIX BEMNYUH —
yAENbHOIro CONPOTUBMEHNSA HUXPOMA M MNOTHOCTU BOAbI.

O6e 3T BENUYMHLI 0ObIYHO 0603HAYaKTCsl OAHOM U TOW XKe DYKBOM:
p.

J1st Toro, 4T0OBI N30€KaTh MyTaHUIIbI, BBEJIEM 0003HAYCHUS:

P .~ YOENbHOE CoNpOoTUBIEHMe,

p,, — IVIOTHOCTb.
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dopmyna pacyeta

COonpoTuBIIEHUA: RS
R=py.c.ﬂ=>E|=—
S P,..

[1pn NnpoTekaHnn ToKa corfnacHo 3akoHy [xoynsa-
JleHua BblOensieTcsa KonnyecTBo TENSOThI, paBHOE
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Tak Kak no ycrioButo Kng KUNaTunbHUKa 80%, TO TONbKO
80% 3HEepPrmmn anekTpmn4ecKkoro Toka naeT Ha HarpesaHue
BOAbI (OCTanbHaa YacTb — Ha HarpeBaHWe cocyna, Bo3ayxa

nT.M).
CnepoBaTenbHo: 1 = Orviewre Lo Q=%
Qs’ampaqel-moe Q n
O =cm(t —t)=c, -p,V-(t —t)
c.-p, V-t —t)
0="F :
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3anaya Ne 2. PewueHue

KnnatunbHUK ¢ Kng 80% M3roToBrieH 13
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3aaada Ne 2. AHanu3 peLleHus

KnnatunbHUK ¢ Kna 80% U3roToBIEH U3 HUXPOMOBOW NPOBOJSIOKU

ceyeHneMm 0,84 MM? 1 BKIIOUYEH B CEeTb C HanpsiXeHnem 220 B. 3a 20

MMUHYT C ero NnoMoLLbto ObIfio HarpeTo 4 11 Boabl oT 10°C go 90°C.

KakoBa AnnHa NnpoBOMoOKK, U3 KOTOPOW N3rOTOBIEH KUNATUITbHUK?

1.

Bbipasunu onnHy npoBonokn ns opmyrol
3aBUCUMOCTM COMPOTMBNEHNS NPOBOLAHUKA
OT Marepwuarna v pasmepos;

T.K. B OCHOBE OEeNCTBUSA KUNATUNbHUKA NEXUT TENNOBOE
AencTBue ToKa, 3anmcanu 3akoH [xoyns-JleHua n
npeobpasoBanu (c yyetom 3akoHa Oma) Yepes N3BeCcTHoe
HanpsbkeHue. Nony4nnm saHavyeHne conpoTUBIIEHNS
NPOBONOKN KUNATUBbHUKA.

3anucanun opmyny Anga pacyeTa KonndecTtsa TENSOTbI MpU
HarpeBaHuM 1 npeobpasoBann ¢ y4eToM 3aBMCMMOCTU Macchl
OT NSIOTHOCTU U oBBbeMa.

cxonst 3 3akoHa CoxpaHeHNsa aHeEpPrum (C y4eTom Kng,
KMNATUNbHMKA) 3anmcarnum COOTHOLIEHMNE MeXaYy KONIMYECTBOM
TENMOoThbl, BbIAENUBLLUUMCSA NPU NPOXOXKAEHNN TOKA, U
KONTMYeCTBOM TENSOThI, HeO6XOAUMbIM ANl HAarpeBaHUs
BOAbI.

[Mony4nnn KOHeYHY0 PopMysy NyTem NoLCTaHOBKU
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